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IEZ TÖRTÉNT MINDSZENTEN 
2013-BAN - 1. RÉSZ

2014 elején időszerű, hogy visszatekintsünk a 
2013-as esztendő eseményeire. Ezúttal Mindszent­
ről összeállított krónikánk első részét olvashatják.

JANUÁR
A Csongrád Megyei Kormányhivatal Hódmezővá­
sárhelyi Járási Hivatal Kirendeltsége Mindszenten 
is megkezdte a munkát január 2-án reggel 8 órakor, 
amely három fő funkciót vett át.

Az elmúlt évhez képest emelkedett a kitűnő tanulók 
száma a Mindszenti Általános Iskolában - mond­
ta a félév értékelőjében Bagitáné Szécsényi Mária 
igazgató. Az intézményben január 22-én zárták le a 
2012/13-as tanév első félévét.

FEBRUÁR
Több mint kétszázan mulattak a mindszenti Dó­
zsa Bálban, melyet már XVII. alkalommal rendeztek 
meg a településen. A február 9-ei bál bevételét a 
gyerekek versenyeztetésére, utaztatására és díja­
zására költötték.
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Február 13-án újabb személyi változás a mindszenti 
képviselő-testületben: Berta Róbert, alpolgármes­
ter mondott le posztjáról és képviselői mandátumá­
ról. Mindezt nem önszántából tette, ugyanis össze­
férhetetlenség miatt lépett vissza, akinek képviselői 
helyét Sánta József vette át. A település új alpol­
gármestere Kecskeméti János lett, a külsős alpol­
gármesternek pedig Bagitáné Szécsényi Máriát vá­
lasztották.

Egy óceánjáró is úgy szeli a habokat, hogy hetven 
tonna rozsdamentes padlóelem a mindszenti Szőke 
István egyéni vállalkozó és munkatársai által került 
a hajóba - derült ki a február 23-i csarnokavató ün­
nepségen, ugyanis a Tisza-menti városban tevé­
kenykedő vállalkozó több mint kilencvenmillió fo­

rintból épített acélszerkezetek gyártására alkalmas 
860 négyzetméteres csarnokot. A szalagátvágásra 
február 23-án került sor.

MÁRCIUS .
A játékpark fejlesztésére költötték a hatodik alka­
lommal megrendezett óvodabál bevételét Mind­
szenten. A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központban március 2-án este több mint kétszázan 
mulattak az ovisokért.
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Több százan tomboltak a Tankcsapda mindszenti 
koncertjén március 8-án este a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központban. A közel kétórás 
lemezbemutató fellépésen a zenekar új dalai mel­
lett régi szerzeményeket, valamint slágereket is él­
vezhetett a közönség.

Lejárt a vezetőség mandátuma, így tisztújító köz­
gyűlését tartotta meg a mindszenti Önkéntes Tűz­
oltó Egyesület március 12-én. A szervezet elnöki 
pozícióját továbbra is Fekete Emil tölti be.

Koszorúzással, emlékműsorral és katonadalokkal 
emlékeztek Mindszenten az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc 165. évfordulója tiszteletére ren­
dezett, március 15-ei városi ünnepségen. A progra­
mok között a Nemzeti Dal elszavalása is szerepelt, 
valamint Kecskeméti János alpolgármester ünnepi 
beszédet mondott.

Több mint tizenötezer órát voltak szolgálatban, ez 
idő alatt közel tízezer kilométert tettek meg a gép­
járműjükkel az elmúlt évben a mindszenti polgár­
őrök, akik március 16-án tartották meg közgyűlésü­
ket, amit közös vacsora és reggelig tartó mulatozás 
követett.

ÁPRILIS
Ismét félre tették egy estére a szakmát a mindszenti 
iparosok, ugyanis április 6-án rendezték meg a helyi 
Birkacsárdában a már nagy hagyományokkal ren­
delkező Iparos bált, melyen százötvenen mulattak.
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Mérföldkőhöz érkezett a „Perspektíva Mindszenten 
Mindszentnek" című projekt, ugyanis április 13-án 
délután az első nyilvános bemutatkozásra került 
sor a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Köz­
pontban. Az elektronikus sajtó témakör résztvevői 
számára volt leginkább érdekes a program, hiszen 
előbb dr. Nagyillés János, a Szegedi Tudomány- 
egyetem Klasszika-Filológia Tanszék docense tar­
tott előadást, majd Lazukic Anna, vajdasági fotóri­
porter kiállítása nyílt az intézményben.

A báli szezon ugyan már véget ért, ennek ellené­
re Mindszenten még hálóztak április 13-án, hiszen 
tizenkettedik alkalommal rendezte a Móricz utcai 
Óvoda a Jótékonysági bálját. Közel kétszázan mu­
lattak a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központban.

Fontos pillanatához érkezett a mindszenti szenny­
vízberuházás, ugyanis április 17-én délelőtt írta 
alá Zsótér Károly polgármester és Szalay László, 
az OVIBER Kft. vízi közmű beruházási igazgatója a 
mérnöki és műszaki ellenőri tevékenységről szóló 
szerződést. Az igazgató arra kéri a helyieket, hogy a 
beruházás alatt bármilyen probléma felmerül, szól­
janak, hogy időben orvosolni tudják a problémát.

MÁJUS
A hagyományokhoz hűen május elsején programo­
kat rendeztek a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kul­
turális Központ előtt. Előtte egy nappal a lampionos 
felvonulásra és az utcabálra került sor.
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Május 11-én a XII. Dél-Alföldi Népdalköri Találko­
zóra került sor a kulturális központban az Alkony 
Népdalkor szervezésében. A nagy hagyományokkal 
rendelkező találkozón idén 14 népdalcsoport állt 
színpadra. Szintén ezen a napon a helyi önkéntes 
tűzoltók Flórián napi báljára került sor.

2013. májusában első alkalommal rendezték meg 
a Mindszenti Egészségnapokat, amely 16-tól 18-ig

tartott. Az első napon közel ötvenen hallgatták meg 
a különböző előadásokat, a második napi szűré­
seken száz fölött volt a létszám, míg a sportnapon 
több mint kétszázan mozogtak a kulturális központ­
ban és az előtte található parkban, ahol 25 sportot 
próbálhattak ki az érdeklődők.
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Középkori hangulat, lovagi torna, solymászbemuta- 
tó és még sok minden más a mindszenti gyermek­
napon, melyet május 25-én rendeztek a településen. 
A nap végén a „legbátrabbakat" lovaggá avatták.

Bordás Annamária és Gyarmati Mihály kapta a 
Mindszent Város Sportjáért díjat - derült ki a májusi 
rendes testületi ülésen.

JÚNIUS
2013. június 8-án sem hagyták kora délután pihen­
ni a mindszentieket, ugyanis ismételten több mint 
kétszázan vonultak fel járgányaikkal a városban az 
V. Magyarock Napja és Veterán Motoros Találkozó 
keretében. A sörivó verseny most is úgy zárult, mint 
öt éve, most már kimondhatjuk: Picur verhetetlen!

Két osztály 33 tanulója búcsúzott el június 15-én a 
Mindszenti Általános Iskolától. A diákok műsorral 
készültek a szülőknek, nagyszülőknek, barátoknak, 
pedagógusoknak, majd utolsó útjukat tették meg az 
intézményben, elköszönve a diáktársaiktól.

91 kitűnő bizonyítványt osztottak ki június 20-án 
délután a Mindszenti Általános Iskolában, ahol a 
tanévzáró ünnepséget tartották meg. A tikkasz­
tó hőségben Bagitáné Szécsényi Mária jó néhány 
igazgatói dicséretet is átadott. A tanév legeredmé­
nyesebb tanulója Antal Csilla Boglárka lett, aki sok 
szép sikert ért el az év folyamán, mellyel öregbítette 
az iskola hírnevét.

Mindszenten már hagyománynak mondható június 
közepén a Lovak és lóerők felvonulása, amely 2013- 
ban sem maradhatott el. Sőt, az elmúlt évek egyik 
legnagyobb felvonulását láthattuk június 21-én.

^vGV'-ko vp^x Összeállította: A.S., Fotók: Archív
<? & jji
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I LÁZÁR JÁNOS: MEGFIZETHETŐ 
ÁRAMÁRAK KELLENEK 
A LAKOSSÁG ÉS A GAZDASÁG 
SZÁMÁRA

A magyar kormány Lázár János vezetésével tár­
gyalásokat folytat Oroszországgal több évtizedes 
atomenergetikai együttműködése meghosszabbí­
tásának érdekében. A megállapodás célja a paksi 
atomerőmű kapacitásának hosszú távú fenntartása 
annak érdekében, hogy a lakosság és a gazdaság 
olcsóbb áramhoz jusson.

Lázár János, országgyűlési képviselőt, Miniszterel­
nökséget vezető államtitkárt bízták meg 2013 au­
gusztusában, hogy a Magyarország és Oroszország 
közötti tárgyalásokat vezesse le a paksi atomerőmű 
bővítésével kapcsolatosan.
Az államtitkár a Rádió 7 december 31 -i Napraforgó 
műsorában elmondta, hogy a technikai tárgyalások 
lezárultak, míg a pénzügyi egyeztetések a befejező 
szakaszba érkeztek.
A műsorban Lázár emlékeztetett arra, hogy az Or­
szággyűlés már 2009-ben a létesítmény bővítésé­
nek előkészítésével bízta meg a kormányt. Mindezek 
mellett elmondta, hogy a paksi atomerőmű ebben a 
formában 2037-ig működhet, ugyanis utána elve­
szíti az uniós engedélyeket. Ezért vált szükségessé 
a létesítmény jövőjének áttekintése, ami miatt több 
fordulóban egyeztettek az orosz állam szakértői és 
állami szinten egyaránt.
- Megfizethető áramárak kellenek a lakosság és a 
gazdaság számára - mondta az államtitkár, aki au­
gusztustól az év végéig tárgyalásokat vezetett, me­
lyek a két ország együttműködéséről szólnak.
Lázár szerint, amennyiben a tárgyalások eredmény­
nyel végződnek január közepén, akkor a magyar Or­
szággyűlésnek lehetősége lesz egy olyan megálla­
podás jóváhagyására, amely gazdasági értelemben 
az elmúlt évtizedek egyik legsikeresebb megállapo­
dása lehet.

- Az együttműködés garantálni fogja hosszútávon 
az áramellátást és az olcsóáramot az országban - 
mondta Lázár János, aki szerint ez egy biztonságos 
megoldás és az ország jövője szempontjából is az 
egyik legfontosabb kérdés.
Lázár János hozzátette: amennyiben a paksi atom­
erőmű kapacitását fenntartjuk, vagy bővítjük, akkor 
is 30 százaléknyi importra van szükségünk. - Ma 
egy nap Magyarország 6000 megawatt energiát 
használ. Ebből most négyezret tudunk előállítani, 
de ha ebből kiesik a paksi erőmű, akkor ezer körülit 
tudnánk előállítani, a többit pedig be kell hozni. Ez 
az áram drágulásához vezetne - magyarázta az ál­
lamtitkár.

A.S.

IROCK(OS) KARÁCSONY 
MINDSZENTEN

Idén sem maradhatott el Mindszenten a Rock Kará­
csony, amelyet már 13. alkalommal rendeztek meg 
a Tisza-parti településen. Az ünnepi buli most sem 
okozott csalódást, ugyanis több mint kétszázan 
szórakoztak.

Az első születésnapját ünneplő Retro Rock Band 
kezdte a rockos estét, majd egy meglepetés pro­
dukcióval lépett színpadra Köblös Zoltán, aki ferge­
teges hangjával szórakoztatta a közönséget.
Az est folyamán megtörte még a Karácsonyi csen­
det a Crossholder, az Ego-Project, az Invader, a 
Volband, majd a sort a Jump Rock Band zárta.

Annus Sándor szer­
vezőtől megtudtuk, 
hogy az idei rendez­
vény is sikeres volt, 
ugyanis több mint 
kétszázan mozdultak 
ki otthonukból és tet­
ték színesebbé kará­
csonyukat.

A.S.
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I NINCS MEGÁLLÁS,
AZ ÉV ELSŐ MUNKANAPJÁN 
IS CSATORNÁZTAK

Az év első munkanapján folytatta a munkát a kivite­
lező, így továbbra is jól halad a mindszenti szenny­
vízberuházás. A munkálatokat egyelőre az időjárás 
sem zavarta. Január 2-án a Kodály, a Petőfi és a So­
mogy utcában végezték a bekötéseket.

Továbbra is a szárnyvezeték kiépítését végzi a ki­
vitelező a Mindszent Város Szennyvízelvezetési és 
Szennyvíztisztítási Beruházásának Megvalósítása 
elnevezésű KEOP-1.2.0/09-11-2011-0049 azonosító 
számú projektben.
2014 első munkanapján, azaz január másodikán 
három csoport, három utcában folytatta a munká­
latokat. A Kodály, a Petőfi és a Somogy utcában ta­
lálkozhattunk a munkás csoportokkal, akik tovább­
ra is napi 4-6 bekötést készítenek el.

„Eddig az időjárással nem volt gond. Próbálunk mi­
nél gyorsabban és észrevétlenül dolgozni" - mond­
ták a munkások, akiktől megtudtuk, hogy néhány 
brigád nem jött ki 2014. első napján dolgozni, de 
hamarosan visszaáll a régi rend és akkor újra teljes 
erőbedobással, és létszámmal végzik majd a mun­
kálatokat.

.. .

Mucsi Istvánnal, az egyik „brigád" vezetőjével a Pol­
gármesteri Hivatal előtt találkoztunk, aki elmondta, 
hogy jelenleg leltároznak, és amint azzal végeznek, 
folytatják az ősszel elkezdett munkát.
Mikula József, helyi lakos a korábbi megkérdezett­
jeinkhez hasonlóan elégedetten nyilatkozott. „Min­
den rendben és gyorsan ment. Én teljesen elégedett 
vagyok" - mondta József.

A.S.

11,5 MILLIÁRD FORINT ÉRKEZIK 
FEJLESZTÉSEKRE

2013-ban összesen 956 millió forint európai uniós 
forrást sikerült lekötni a hódmezővásárhelyi kis­
térségben - derült ki a Vásárhelyi Vidék Jövőjéért 
Egyesület évzáró közgyűlésén december 18-án a 
vásárhelyi Városháza dísztermében.

- Az egyesület működése szempontjából kiemelke­
dő év volt 2013, összesen 956 millió forint európai 
uniós forrást sikerült lekötni Hódmezővásárhelyen 
és kistérségében. Az összeg Vásárhelyen kívül 
Mártélyt, Mindszentet és Székkutast érinti - kezdte 
Benkő Zsolt, a Vásárhely Vidékéért Jövőért Egye­
sület munkaszervezet vezetője. Hozzátette, az em­
lített településeken például közterületek, intézmé­
nyek újultak meg és játszóterek épültek.

Benkő Zsolt elmondta, az egyik 
legfontosabb, hogy közel 260 
millió forintot vállalkozói fejlesz­
tésekre nyertek a pályázók, ami 
170 munkahely megtartására és 
50 új létrehozására elég.
- Bízok benne, hogy a 2014-20 
között tartó uniós ciklus ideje 

alatt az előreláthatólag 1,5 milliárd forintnyi fejleszté­
si forrást - amely a LEADER akciócsoporton keresz­
tül érkezik - sikeresen letudjuk kötni a pályázók felé 
- zárta a munkaszervezet vezető.

Megyeri József



6 Rádió 7 FM 97.6 és 107.0 2014. január 10.

Varga Árpádtól megtudtuk, hogy a film most már 
megkezdi élni saját életét, hamarosan dvd-n is 
megjelenik. A producer nem győzte fogadni a gra­
tulációkat, és nagyon örül neki, hogy ekkora sikert 
aratott a film.

A.S.

IEGY ABLAKBAN 
INTÉZHETJÜK ÜGYEINKET

(SZÜLŐVÁROSÁBAN MUTATTÁK 
BE FERI BÁCSI FILMJÉT

Színültig telt a mindszenti Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központ 89 percig, a „Mári­
ás Ferenc erdész: Életem" című dokumentumfilmre 
több mint kétszázan voltak kíváncsiak.

ami nagyon tanulságos" - 
mondta Klímó Lászlóné, aki 
szerint a legjobb időpont­
ban, Karácsony előtt mu­
tatták be a filmet.

„Nagyon jó, nagyon tetszett. 
Személyesen nem ismer­
tem Feri bácsit, de sokat 
hallottam róla" - mondta a 
vásárhelyi Baráth Imre.

A legutóbbi rendes testületi ülésen dr. Makó And­
rás, a Csongrád Megyei Kormányhivatal Hódmező­
vásárhelyi Járási Hivatalának vezetője számolt be 
a járási hivatal mindszenti kirendeltségének mun­
kájáról.
- 2013. január elsejével 
történt meg az átállás, 
ami zökkenőmentes 
volt. Számos feladat 
került át a Polgármes­
teri Hivataltól a járás­
hoz, de ez nem okozott 
problémát, sem az ügy­
feleknek, sem pedig az 
ügyintézőknek, akik 
felnőttek a feladathoz - 
kezdte dr. Makó András, 
aki hozzátette, 2014- 
ben azonban lesznek 
változások.
- 2014. folyamán kormányablak nyílik Mindszenten, 
ahol teljes körű, egész napos ügyfélfogadási rend­
ben intézhetik majd ügyeiket a helyiek — tudtuk meg 
a hivatalvezetőtől, aki elmondta, hogy a kormány­
ablakban a földhivatalnak is lesz kihelyezett ügyin­
tézése.
„A kormányablakok kialakítása azt a célt szolgálja, 
hogy rövid időn belül megvalósuljon, azaz elképze­
lés, hogy egy ablakban mindent el lehessen intézni
- tudtuk meg dr. Makó Andrástól. A mindszenti kor­
mányablakot a volt K&H épületében, a Köztársaság 
tér 6. szám alatt találjuk majd.

««*•*SS

A.S.

Máriás Feri bácsi szülővárosában első alkalommal 
mutatták be Varga Árpád filmjét, amit már korábban 
is nagy érdeklődés övezett. Decemberi-én este, 
ahogyan arra számítani lehetett színültig telt a kul­
turális központ nagyterme, ahol a helyiek mellett a 
környező településről is érkeztek kíváncsiskodók. 
Több mint kétszázan helyet is foglaltak, így a régi 
mindszenti mozi elevenült fel 89 percre, ugyanis 
évekkel ezelőtt hétről hétre megtelt a nagyterem 
egy-egy film erejéig.

„Rendkívül tetszett, nagyon sajnáltam volna, ha ki­
hagyom ezt a lehetőséget. Egy csodálatos embert 
ismerhettünk meg. Én egyébként ismertem köze­
lebbről is Feri bácsit, de nagyon sok titkot mesélt 
el, akár a lovakkal, akár az életével kapcsolatosan. 
Örülök neki, hogy ilyen sokan megnézték a filmet,
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II05 CSOMAGOT OSZTOTTAK 
MINDSZENTEN

Mindszent legidősebb ötven lakosa, valamint öt­
ven nagycsaládos kapott csomagot Karácsonyra a 
településen, ahol december 19-én délután Zsótér 
Károly polgármester személyesen kereste fel a he­
lyieket és adta át a 3000 forint értékű tartós élelmi­
szerekből álló ajándékot.

A polgármester nyitotta a sort, ugyanis a karácsony 
előtti napokban a képviselők is felkeresték a helyie­
ket, hogy átadják Mindszent város karácsonyi aján-

A polgármester nyitotta a sort, ugyanis a karácsony

dékát. Összesen 105 csomagot osztottak ki, mely­
ből százat a település, ötöt a Magyar Vöröskereszt 
ajánlott fel.
Zsótér Károlyra 14 csomag jutott. December 19- 
én délután két helyre mi is elkísértük. Goldschmidt 
Istvánné nem volt otthon, de hozzátartozója átvet­
te az ajándékot, amely tartós élelmiszereket tar­
talmazott.

t «£ - -V• C ^ ^ m

Sólyom Róbertné kicsit megilletődötten nyitott 
kaput, de örömmel vette át a város ajándékát. El­
mondta, korábban erre nem volt példa, és az élel­
miszereket természetesen fel tudta használni az 
ünnepi készülődés során.
A polgármestertől megtudtuk, hogy a város 300 
ezer forintot különített el erre a célra.

A.S.

I ÚJABB TÍZMILLIÓT UTALT 
A TÁRSULAT

Az óév utolsó napjaiban több mint 10 millió fo­
rintot utalt a Mindszenti Víziközmű Társulat a 
Fundamenta Lakáskassza Zrt.-nek, így továbbra 
sincs veszélyben a szennyvízberuházás állami tá­
mogatása. Hevesi István elnök elégedett a helyiek 
fizetési hajlandóságával.

A Mindszent Város Szennyvízelvezetési és Szenny­
víztisztítási Beruházásának Megvalósítása elneve­
zésű KEOP-1.2.0/09-11-2011-0049 azonosító szá­
mú projekt bruttó 4,5 milliárd forintból valósul meg, 
melynek 15 százalékos önerejéhez a lakosok is 
hozzájárulnak. A Fundamenta lakáskassza szerző­
déssel rendelkezőknek 200 ezer, míg azoknak, akik 
nem kötöttek szerződést 260 ezer forint ingatlanon­
ként az önrész.
A pénzt a Mindszenti Víziközmű Társulathoz fizetik 
a helyiek - akár egy összegben, akár részletekben 
-, majd a társulat a befizetett pénzt negyedévente 
utalja el a Fundamenta Lakáskassza Zrt.-nek, hogy 
az állami támogatást megkapja a település.
„Az óév utolsó napjaiban 10 millió 120 ezer forin­
tot utaltunk el a Fundamentának, így utolértük ma­
gunkat" - kezdte beszélgetésünket Hevesi István, 
aki elmondta: „korábban mindig el voltunk csúszva
- általában egy negyedévvel -, de a december végi 
utalással ez megszűnt, sőt még maradt is pénz a 
társulat számláján."
- 2007 óta több mint 340 millió forintot tettek hoz­
zá a helyiek a csatornázáshoz. A szerződések 2016. 
júniusában járnak le, azaz addig még tíz alkalom­
mal kell utalnunk a Zrt.-nek - tette hozzá Hevesi 
István, aki a fizetési hajlandóságról elmondta, a 
teljes lakosságra vetített érték 75 százalékos, míg 
a lakáskassza szerződéssel rendelkezők esetében 
már bőven 80 százalék fölött van a befizetési arány.
- Ez nagyon jó eredmény, ami annak is köszönhe­
tő, hogy a lakosok már látják a gépeket, látják, hogy 
megkezdődtek a munkálatok - zárta Hevesi István.

A.S.
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Tüdőszűrés Mindszenten
A Csongrád Megyei Mellkasi Betegségek Szakkórháza 

Tüdőgondozó Intézet

2014. január 20-24. között / 5 szűrési nap /

tüdőszűrést ütemezett Mindszentre.
A szűrési napokon 10 és 14 óra között 

a Kulturális Központ előtti téren áll meg a szűrőbusz.

Az Intézet tájékoztatása szerint a tüdőszűrés díjazása a 
következő:
A tüdőszűrés igénybevételére vonatkozó szabályok a 
kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető 
betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló 
egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok 
igazolásáról szóló 51/1997. (XII. 18.) NM rendelet, továb­
bá a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egész­
ségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997 
(XII. 23.) Korm. rendelet alapján:
• 40 éves kor felett a tüdőszűrő vizsgálat évente egy 
alkalommal, beutaló nélkül, térítésmentesen vehető 
igénybe
• 40 éves kor alatt:

- a megelőző célú tüdőszűrésért térítési díjat kell fi­
zetni, melynek összege: 1.700 Ft
- Járványügyi szempontból indokolt esetben (tbc gya­
nú), háziorvosi beutalóval térítésmentesen igénybe ve­
hető

• A foglalkozás egészségügyi („Alkalmassági”) vizsgá­
lat kortól függetlenül térítésköteles vizsgálat. Térítési 
díj: 1.700 Ft.
• Nem kell térítési díjat fizetni a tüdőszűrő vizsgálatért, 
ha annak igénybevételére a szakképzésről szóló 1993. 
évi LXXVI. Törvény 2.§. (1) bekezdés a)-c) pontja szerin­
ti szakképzési intézményekben oktatásban részesülők 
szakmai alkalmassági vizsgálatai keretében kerül sor. A 
törvény hatálya alá tartozó szakképzési intézmények:

szakközépiskola
szakiskola, ideértve a speciális szakiskolát és a kész­

ségfejlesztő speciális szakiskolát 
felsőoktatási intézmény 

A szűrővizsgálat térítésmentes igénybevételéhez minden 
esetben a vizsgálatkérő oktatási intézmény iskolaorvo­
sának beutalója szükséges.

Tüdőszűrés térítési díjának befizetése:
Miután a tüdőszűrő gépjárműben a készpénz kezelés 
echnikai feltételei nem állnak rendelkezésre, ezért a tü­

dőszűrés térítési díját előzetesen a Polgármesteri Hivatal- 
íoz eljuttatott csekken tudják a lakosok befizetni. Kérjük 
a tüdőszűrés elvégzése előtt a tüdőszűrés díját befizetni.
A befizetést, igazoló csekket a tüdőszűrés igénybevéte- 
e előtt kell átadni a szűrőkocsin. A szűrőkocsi dolgozói 
számlát állítanak ki a befizetésről, melynek első példá- 
nyát megkapja a szűrésre jelentkező páciens. M.V.O.

I ÉLETET IS MENTHET 
A TANYAGONDNOK

Nyugodtan telt az ünnepek időszaka a mindszenti 
tanyavilágban - számolt be lapunknak Munc Lilla, 
tanyagondnok, aki közel negyven családot láto­
gatott az év végén. Mindezek mellett a benyújtott 
két pályázat nyert, így fejlesztik az autót, valamint 
mentőládát vásárolnak.

„Nyugodt, problémamentes karácsonyon és szil­
veszteren vagyunk túl" - értékelt a tanyagondnok, 
akinek főként a bevásárlásokkal kellett foglalkoznia, 
valamint a hivatalos ügyeket intézte. December 23- 
án, majd 27-től 30-ig látogatta a családokat, de ja­
nuártól visszaállt a rend és most már a megszokott 
ütemben dolgozik.
- A tanyavilágban élők elsősorban a kevés tüzelő­

anyagra panaszkodnak - folytatta Munc Lilla, aki 
elmondta, hogy a felmerülő problémákat megpró­
bálják minél előbb orvosolni.
A tanyagondnok örömmel számolt be arról, hogy az 
önkormányzat által benyújtott két pályázat pozitív 
elbírálásban részesült, így több mint ötmillió forint 
értékű grédert vásárolnak, valamint 1,2 millió forint­
ból tudják fejleszteni a tanyagondnoki szolgálatot. 
Az utóbbi pénzt főként az autó karbantartására for­
díthatják, de egy életmentő eszközök is beszerzésre 
kerülnek.
Munc Lillától megtudtuk, hogy a külterületi lakosok 
által benyújtott négy pályázatok közül egy nyert. A 
pályázó meglévő gazdaság fejlesztésére nyert há­
rommillió forintot.

A.S.

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE:

BERECZKI LAJOS
TEL. 06/30-621-62-38
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IZSÓTÉR KÁROLY:
„2014 A FEJLŐDÉS ÉVE LEHET"

Tíz hónap van hátra az önkormányzati választáso­
kig, így ennyi ideje maradt a jelenlegi polgármes­
ternek és képviselőknek, hogy a négy éve született 
elképzeléseiket megvalósítsák. Az idei év fejleszté­
seiről Zsótér Károlyt kérdeztük.

- A negyedik évre eljutottunk odáig, hogy végre el­
indulhatnak azok a fejlesztések, melyeket előkészí­
tettünk - kezdte beszélgetésünket a település első 
embere, aki hozzátette, zajlik a szennyvízberuhá­
zás, de az 540 millió forintos ivóvízminőség-javító 
programnak is meg kell valósulnia az idén.
- Továbbá áprilisra el kell, hogy készüljön a kultu­
rális központ előtt megvalósuló Pallavicini kút, va­
lamint hiánypótlás alatt áll a Mindszenti Általános 
Iskola Dózsa-telepi Tagintézményének energetikai 
felújítására benyújtott pályázat - mondta Zsótér 
Károly, akitől megtudtuk, hogy mindezek mellett 
futnak olyan pályázatok is, amiket még az idén meg 
kell valósítani.
A polgármester szerint idén is tovább kell vinni a 
megkezdett közmunkaprogramot, amelyben tavaly 
száz mindszenti polgár vett részt. „Az idén is leg­
alább ekkora létszámot vonnánk be a közfoglalkoz­
tatásba" - ismertette az elképzeléseket a polgár- 
mester, aki elmondta, hogy a közmunkaprogram 
fontos eleme az iskola és az óvoda alternatív fűtési 
módra való átállása, melyre 84 millió forintot nyert 
a település.
„2014-re eljutottunk odáig, hogy az a több mint 400 
millió forintos hiány, ami a polgármesterségem kez­
detén a város gazdálkodásában volt, nullára csök­
kent, sőt pár millió tartalékunk is van. Mindszentnek 
nincs hitele, a több mint 100 milliós hitelt - kormány­
zati segítséggel - kiradíroztuk a könyvelésünkből, 
tehát 2014 a fejlesztések megvalósításáról szólhat"
- zárta Zsótér Károly.

A.S.

Tisztelt Lakosság!

A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
és a „Mecénások a Kultúráért” Egyesület 

tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait

MB<qH-ívó

2014. január 25-én, szombaton 16:00 órára a
MAGYAR KULTÚRA NAPJA

alkalmából tartandó rendezvényére.

-------------------------------------------- Kultúra ----
A kultúrát mi mindnyájan műveljük.
Tanuljunk meg örömet lelni benne!
Mindennek a kultúra az alapja.
Arra kell törekedni, hogy minden ember megtalálja, 
azt tegye, amit szeret.

Jankovics Marcell

Program:
• Ünnepi beszéd

• „Mindszent Város Kultúrájáért” kitüntető cím átadása.

• A Helytörténeti Gyűjtemény és a Városi Könyvtár 
számára tárgyakat, dokumentumokat adományo­
zók köszöntése.

. KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ M.V.Ö.

Kedves mindszenti lakosok!
A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
munkatársai tisztelettel és szeretettel meghívják Önt, 

barátait családtagjait 
hagyományos

Újévköszöntő Gálaműsorukra
2014. január 19-én 15 órára,

a Kulturális Központ színháztermébe.

Amennyiben karácsonyfáikat lebontás után nem 
tudják elhelyezni, eltüzelni, akkor azokat 

Mindszent Város Önkormányzata
2014. január 14-én (kedden) elszállítja

otthonaik elöl.
A teljesen lecsupaszított, díszek, papírok nélküli fákat

2014. január 13-án (hétfőn) helyezzék ki
házaik elé, hogy másnap azok elszállítása 

gördülékeny legyen. M.V.O.

Közreműködnek:
A Szilver Alapfokú Művészeti Iskola növendékei, 

Vágó János, a Péczely Attila Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény 

igazgatója és művésztanár kollégái, 
a Perspektíva Mindszenten, 

Mindszentnek színjátszó csoportja,
Zafír hastánc csoport.

A pohárköszöntőt Zsótér Károly 
polgármester mondja. M.V.O.
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APRÓHIRDETÉS

Hunyadi u. 33. szám alatti ház, szekrénysor, cserép 
eladó. Érd: 0670/41-49-568

Thököly utca 12. szám alatti ház vízzel, villannyal, 
gázzal, pincével és sok melléképülettel eladó. Irány­
ár: 2,3 millió forint. Érd: Kinizsi u. 17.

APRÓHIRDETÉSEK, GVHSZHIRDETÉSEK, 
KERETES HIRDETÉSEK FEtPÉTEtE: 

flnfd Sándornál 
a 06 (30) 5800-352 -es 

feíeíonszámon.
Következő lapszámunkban 

2014. január 21-én (kedd) 17 óra 
beérkezett hirdetéseket 
tudjuk megjelentetni.

„A felejthetetlen jóságáért, A legdrágább Édesanyámnak”

Köszönetét mondunk mindazoknak a gyászolóknak, 
akik Édesanyánk

BAKÓ JENŐNÉ FARKAS IRÉN
/Iskola u. 5/

temetésén megjelentek, fájdalmunkban osztoztak. Hálás 
köszönet Gémes Csaba háziorvosnak és az Őt ápoló 
Folenga Marikának, Budainé Marikának, Brigikének, 
Pannikának lelkiismeretes munkájukért.

Végül mindenkinek, akik szerették, főképpen jó szom­
szédjainak, Lakatos Sanyinak, anyjának Marikának,
Tóth Pistának, Erzsikének és Szeri Endrééknek.

Gyászoló család

CSALÁDI ESEMÉNYEK

Házasságot kötött:
2013. december 19.

• Bánfi Tamás és Kvakk Zsanett 
2013. december 21.

• Német Krisztián és Hürkecz Mária

Elhalálozott:
• Kispál Sándorné /szül: Fülöp Katalin/ 
meghalt december 13., 71. éves volt.

Lakott: M. Thököly Imre utca 29.
• Szabó József

meghalt december 16., 81. éves volt. 
Lakott: M. Szabadság utca 23.

• Bozó Jánosné /szül: Arany Jusztina/ 
meghalt december 16., 91. éves volt.

Lakott: M. Batthyány Utca 24.

Született:
Góg Józsefnek és Péter-Szabó Gyöngyinek 

2013. december 21-én 
Belián utónevű gyermeke született

• Vígh Csabának és Kovács Elzának
2013.december 24-én 

Lola utónevű gyermeke született. M.V.O.

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 
TEMETKEZÉSI IRODÁNK 

DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 
Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetőgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.
Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-45-66

A PB-Gáz csere! 
Budai Nagy Antal utca 3. 

/ A Lilakocsmánál / 
Nyitva: 05:00 - 22.00. 

Hétvégén is!

PB-Gáz Házhoz szállítás! 
Kedden és Pénteken 

8-tól 17 óráig. 
Információ: 

06-20/252-61-42

PB-Gáz
a Napi Legkedvezőbb 

Áron!
Mindig a piros autóról!

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!

2014-ben is folytatódik a Mindszenti Magazin a 
Rádió 7-en. Az első műsorra január 10-én, pénte­
ken 13 óra 15 perckor kerül sor, majd kéthétre rá 
január 24-én jelentkezik újra az FM 97,6 és 107.0-s 
MHz-en. Az év első műsorában szó esik majd a 
csatornázásról, de a ciklusból hátra maradt idő­
szak terveiről is faggattuk Zsótér Károly polgár- 
mestert. A január végére már meg lesznek a félévi 
eredmények, így arról is be tudunk majd számolni.

www.promenad. hu
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IÖTVENEN TEKERTEK SZILVESZTER 
ÉJSZAKÁJÁN

Évek óta Szilveszteri Kerékpáros Felvonulással bú­
csúztatják az évet Mindszenten. A rendezvényre év­
ről évre nagyobb az érdeklődés, a 2013-as esztendő 
utolsó órájában mintegy ötvenen kerékpároztak a 
településen - tájékoztatta kapunkat Kovács Ildikó, 
a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
intézményvezetője.

*ví V
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- 2010-ben szerveztük meg először a Szilveszteri Ke­
rékpáros Felvonulást, Tisza Zoltán kezdeményezé­
sére. A program lényege, hogy az év utolsó órájában 
kerekezzenek Mindszent utcáin a jelmezbe öltözött 
résztvevők, akik kürtökkel és kereplőkkel gondos­
kodnak a jó hangulatról - kezdte Kovács Ildikó.
- 2013-ban olyan útvonalat terveztünk, hogy olyan 
helyek előtt is elhaladjunk, ahol szilveszteri bulikat 
tartanak. Az ötkilométeres táv a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központnál kezdődött és ott 
is végződött. 11 óra után néhány perccel indultunk 
és háromnegyed 12 előtt már vissza is értünk. Ez­
után a különböző ajándékok kisorsolása, majd az 
éjféli koccintás következett - folytatta az intéz­
ményvezető.

A rendezvény sikerét mi sem bizonyítja jobban, 
minthogy a résztvevők már jelezték: idén is szíve­
sen búcsúztatnák az évet a felvonulással.
Az eseményen megjelentek ezúton szeretnének kö­
szönetét mondani a Mindszenti Polgárőr Egyesület­
nek és a támogatóknak.

Megyeri József

TERMŐFÖLD TULAJDONOSOK 
FIGYELMÉBE!

Tájékoztatom a termőföld tulajdonosokat, hogy 2013.
december 15-i hatállyal módosultak a termőföld 

haszonbérbe adásának, illetve az előhaszonbérleti jog 
gyakorlásának szabályai. Az új szabályozás közzété­
telre - a jegyző útján történő hirdetményi kifüggesz­

tésre - vonatkozó legfontosabb rendelkezései:

• A közzétételi kérelmet és a haszonbérleti szerződést 
a haszonbérbe adó köteles - a szerződés aláírását

követő 8 napon belül - a földügyért felelős miniszter 
által vezetett minisztérium honlapján közzétett 
formanyomtatványon a jegyzőnek benyújtani.

• A közzétételi kérelem mellé a haszonbérleti szerző­
dést három eredeti példányban kell csatolni.

• A haszonbérleti szerződés hirdetményi úton történő 
közlésére vonatkozó eljárás a fenti időponttól díj- és

illetékmentes.

Felhívom a tisztelt termőföld tulajdonosok figyelmét, 
hogy amennyiben a közzétételre vonatkozó kérelem a 
fentieknek nem felel meg, a jegyzőnek meg kell tagad­

nia a haszonbérleti szerződés kifüggesztését.

Dr. Megyeri Szilvia

M.V.Ö.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 

Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.
6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71 

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 

Hirdetés: Antal Sándor (+36-30/5800-352) 

Nyomás: Szoliter Kft. Hódmezővásárhely 

Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg 

és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 

Minden jog fenntartva!
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I EGYMÁST ÉRTÉK 
A PROGRAMOK

BÉKÉS, BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT 
KÍVÁNUNK!

A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Köz­
pont beszámolója az elmúlt esztendő utolsó 
programjairól

Nagy örömünkre szolgál, hogy a 2013. esztendő 
utolsó, hónapjának eseményein Ön is részt vett. 
Kérjük, olvassa el ismertetőnket évzáró prog­
ramjainkról.
Az elmúlt esztendő végén a korábbi évekhez ha­
sonlóan adventi rendezvénysorozatot szervez­
tünk. Köszönjük a Városvédő és Szépítő Egyesü­
letnek a szabadtéren felépített gyönyörű adventi 
koszorút, az Önkormányzat Műszaki csoport­
jának, a Kulturális Központ munkatársainak, az 
önkénteseknek az életnagyságú Betlehem fel­
építését.
Advent első hétvégéjén az irodalomnak és a 
zenének szántunk főszerepet egy téli teázó ke­
retében, ahol bemutatkozhattak helyi amatőr 
irodalmárok, a Péczely Attila Alapfokú Művé­
szetoktatási Intézmény zenész tanárai és növen­
dékei, valamint színjátszó tagozatos tanulói. Az 
adventi koszorút ezen alkalommal Szabó Zoltán 
Jenő plébános szentelte meg és az első gyertyát 
is Ő lobbantotta lángra.
A második hétvégén az ünnep vidámságának 
szentelte a kedves közönség a vasárnap esté­
jét, a Kulturális Központ színpadán a Csongrádi 
Amatőr Színtársulat mutatkozott be egy ferge­
teges vígjátékkal, amely a Keresztanya címet vi­
selte. A második gyertyát meghívott vendégünk, 
a Csongrádi Színtársulat vezetője, Ferentzi Kata­
lin gyújtotta meg.
Advent harmadik hétvégéjén nyitottuk meg Je­
les napok, ünnepi szokások elnevezésű kiállítás­
sorozatunk első gyűjteményes tárlatát, melynek 
központi témája ez alkalommal a Szilveszter volt, 
a maga év végi hagyományaival, régi és újkeletű 
szokásaival. A harmadik gyertyát Száraz Nagy 
Györgyné, a Városi Vegyeskar vezetője gyújtotta 
meg, a Vegyeskar szívet melengető klasszikus 
karácsonyi énekeit követően.
A negyedik hétvége mindkét napján programmal 
vártuk az érdeklődőket.
A szombati estén Máriás Ferenc erdész: Életem 
című életrajzi dokumentumfilmjét vetítettük le, 
Varga Árpád Zsolt filmrendező, Czurkó Szilárd és 
felesége, a rendezőasszisztensek, családtagok 
és az érdeklődő lakosság jelenlétében. Sokan 
eljöttek a környező településekről is. 190 fő vál­

tott jegyet. Fontosnak tartjuk elmondani, hogy a 
belépőjegy vásárlásával a film további életét és 
a kulturális központ színházterem-használatá­
nak önköltségét támogatták. Köszönjük. Külön 
köszönet jár Apró Andrásnak, aki a jegyvásárlá­
son felül 2 800 Ft-tal, és a Máriás, és Urbaniczki 
család pedig 8 300,-Ft-al támogatta a vetítést. 
Igazi moziélményben lehetett részünk, hiszen a 
hódmezővásárhelyi Bessenyei Ferenc Művelő­
dési Központ nagy teljesítményű projektorát té­
rítésmentesen használhattuk.
Vasárnap a már hagyománnyá vált Városi Civil 
Karácsony zárta a négyhetes adventi program- 
sorozatot, ahol ebben az esztendőben bemutat­
koztak a település civil életében aktív szerepet 
vállaló előadóművészeti közösségek és egyének 
közül: az Alkony Dalkör, Tóth Szonja és Korom 
Natália, a Városi Mesemondó Verseny kiemelke­
dő tehetségei, Kisné Cseh Gyöngyi torna cso­
portja, Szilver AMI, ZAFÍR hastánc csoport, és 
a Péczely Attila Alapfokú Művészetoktatási In­
tézmény színjátszó növendékei. Az adventi ko­
szorú negyedik gyertyáját Urbaniczki Gyuláné, 
valamint Zsótér Károly polgármester és felesége 
gyújtották meg. Az ajándékműsorral hálás kö- 
szönetünket fejeztük ki a Mindszenten műkö­
dő valamennyi civil közösségnek, az önkéntes 
segítőknek, akik az év folyamán nagyon sokat 
dolgoztak a település fejlődéséért. Köszönjük a 
VISUS Optika ajándékutalvány-felajánlását, amit 
a részvevők és a civil szervezetek vezetői között 
oszthattunk ki.
A 2014-es évben is nagy szeretettel várjuk az 
érdeklőket, látogatókat valamennyi rendezvé­
nyünkre!

„Adjon isten minden jót ez új esztendőben, 
jobb időt, mint tavaly volt, ez új esztendőben, 
bort, búzát, békességet, az új évben egészséget, 
ez új esztendőben."

M.V.Ö.

Mindszent Város Önkormányzata támogatásával, 
illetve Farkas Sándor országgyűlési képviselő és 

Farkasné Márton Katalin fővédnökségével

2014. január 11-én, 
szombaton 13:00 órától ingyenes 
MELEGÉTEL OSZTÁST szervezünk

a Kulturális Központ előtti téren, melyet idén is 
az orosházi Illyés Gábor és főzőcsapata készít el. 

Ételhordót mindenki hozzon magával!

Őszinte szívvel adjuk
mindenkinek,

aki őszinte szívvel fogadja! M.V.O.
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■ PANNIKA NÉNI RECEPTJE

Makcsaliné Pannika nénit sokan ismerhetik a tele­
pülésen, ugyanis több helyi főzőverseny győztese 
volt már, otthonában is halomra sorakoznak a díjak, 
így az ünnepek után, az év első lapszámában Pan­
nika néni és családja által nagyon kedvelt disznóto­
ros receptjét osztotta meg velünk.

FELHÍVÁS JAVASLATTÉTELRE

Mindszent Város Önkormányzata Képviselő-tes 
tületének 40/2012. (XII. 18.) önkormányzati ren 
deleiével

„Mindszent Sportjáért" 
kitüntetést alapított

HOZZÁVALÓK:
• 4 szelet 1 cm vastagra vágott karaj
• 4 gerezd fokhagyma
• 0,5 dl étolaj
• ízlés szerint só, bors
• Kis kanál törtpaprika
• 1 kanál ételízesítő /vegeta/
• 1 kg burgonya
• 1 kg hordós káposzta
• 5 fej gomba
• 1 db vöröshagyma
• 2 dl tejföl
• 15 dkg sajt

A fokhagymát össze­
törjük az olajban, amibe 
beletesszük a sót, a bor­
sot, a törtpaprikát és az 
ételízesítőt, amit előtte 
átszitáltunk, és csak a 
pórját tesszük hozzá. 
Mikor ez kész, utána a 
kiklopfolt hús mindkét 
oldalát bekenjük, majd 
egy estére állni hagyjuk, 
és a hűtőbe tesszük.

- Miután állt körülbelül fél napot, serpenyőben, ke­
vés olajban, vagy zsírban éppen csak annyira sütjük 
meg, hogy a hús fehér legyen - magyarázta Pannika 
néni.
Mindezek után egy tepsi aljába 1 centiméter vas­
tagon hordós káposztát rakunk, amire 1 kg vékony 
karikára szelt burgonyát teszünk. Erre jön rá a négy 
szelet hús, majd a serpenyőben maradt zsírt, vagy 
olajt beleöntjük a tepsibe.
Közben hagymát dinsztelünk, amihez hozzátesszük 
a felszeletelt gombafejet, majd miután ez is kész 
akkor a húsok közé tesszük. Erre 15 dkg trappista 
sajtot reszelünk, valamint 2 dl tejfölt öntünk rá (amit 
akár kaporral is kikeverhetünk). A tepsit alufóliával 
fedjük, majd 30 percig sütjük.

m

A.S.

amellyel elismerését kívánja kifejezni azoknak 
a sportolóknak, akik kimagasló eredménye­
ket értek el a sport bármely területén, valamint 
edzőknek, sportvezetőknek, akik szervezőként, 
támogatóként kiemelkedően támogatták és tá­
mogatják a mindszenti sportot, diáksportot, ez­
zel öregbítve Mindszent város jó hírét és köve­
tendő példát állítva a jövő nemzedék számára.

A Mindszent Sportjáért kitüntetés azon magyar 
állampolgárságú személyeknek adományozha­
tó, akik - megfelelve az előző bekezdésben fog­
laltaknak - arra érdemesek.

Az kitüntetés posztumusz is adományozható.

A Mindszent Sportjáért kitüntetés 
odaítélésére javaslatot tehetnek:

- az önkormányzat tisztségviselői
- bizottságai
- bármely települési képviselő-test
- a településen működő civil szervezetek
- egyház
- intézmény és
- magánszemély.

Évente legfeljebb 2 Mindszent Sportjáért 
kitüntetés adományozható.

A díjazottakra vonatkozó javaslatot - részletes 
indokolással - 2014. március 31. napjáig lehet 
benyújtani írásban a polgármesteri hivatalnál a 
Képviselő-testület Szociális, Oktatási és Kultu­
rális Bizottságának címezve.

Ajelöltek által önmagukról írt pályázatot nem fo­
gadunk el!

A kitüntetést a polgármester adja át a 2014. má­
jusi Képviselő-testületi ülés keretében.

(A kitüntetéssel kapcsolatban részletes felvi­
lágosítás kérhető a polgármesteri hivatalnál 
Csukáné Kőhalmi Eszter oktatási referensnél, 
tel.: 62/527-010.) M.V.Ö.



2014. január 10.14 Rádió 7 FM 97.6 és 107.0

■ SZÁZAN A MOCORGÓBAN

Családi sportnappal zárta a 2013-as esztendőt a 
Mocorgó Utánpótlás Nevelő Futball Club. A fiatal 
focisták és az egyesület edzői mellett a szülők is 
focicsukát húzták, hogy összemérjék tudásukat a 
gyerekekkel.

- A mindszenti Mocorgó Utánpótlás Nevelő Futball 
Club 2013-ban vette fel ezt a nevet, ugyanis ko­
rábban Mocorgó FC-ként működött. A névváltás­
ra azért volt szükség, mert ezentúl az óvodásoktól 
kezdve az ifjúságiakig a Mocorgó végzi az utánpót­
lás nevelést Mindszenten.
Ez egyben azt is jelentette, hogy nőtt az egyesület 
létszáma. A korábbi 50-60-as létszám közel százra 
ugrott - tájékoztatta lapunkat Gyarmati Mihály el­
nök, aki a 2013-as évről elmondta, hogy csapatai 
főként a Bozsik Programban jeleskedtek, de az év 
során több tornáról is sikerült éremmel és egyéni 
díjakkal hazatérni.
Az egyesület gazdasági helyzetét rosszul érintette, 
hogy társasági adókedvezményből „csak" 800 ezer 
forinthoz jutott a gárda. Egy évvel korábban ez az 
összeg 6 millió forint volt.

Az év során sikerült lebonyolítaniuk a már hagyo­
mányos rendezvényeiket, így került sor december 
elején a Mikulás Kupára, majd a hónap végén az

évzáró családi sportnapra. Az utóbbin a koccintás 
mellett azért előkerült a labda is, sőt még a szülők 
is pályára léptek. Itt különböző ügyességi felada­
tokban, majd egymás elleni játékban mérték össze 
tudásukat.

A.S.

I MEGYEEGYES CSAPATOKKAL 
KÉSZÜL A MINDSZENT

Január 20-án kezdi meg a felkészülést a labdarúgó 
megyei II. osztályú bajnokság tavaszi szezonjának 
küzdelmeire a Mindszent. Korom Ernő heti három 
edzést vezényel majd Galambosi Dávidéknak, plusz 
egy hétvégi edzőmeccs szere­
pel a programban.
A vártnál jobb őszi szezont 
produkált a megyei II. osztály­
ban a Mindszent, akik folytat­
nák megkezdett sorozatukat 
tavasszal, és egészen nyárig 
tartanák meg veretlenségüket.
Jelenleg kilenc pont a zöld-fe­
hérek előnye, így kényelmes 
pozícióban van a csapat, de 
hátradőlni semmiképp nem szabad.
A tavaszi szezonra történő felkészülést január 20- 
án, hétfőn kezdi meg a csapat. Hetente négyszer ta­
lálkoznak majd, ugyanis három edzés és egy edző­
meccs szerepel a tervek között.
- Főként megyei I. osztályú csapatokkal egyeztet­
tünk, de az edzőmeccsek időpontjai csak a napok­
ban dőlnek el, valamint várhatóan egy felkészülési 
tornán is részt veszünk - mondta Korom Ernő, a 
csapat vezetőedzője.

A.S.

■ ÉLEN A MÁRTÉLY

Kilenc mérkőzésből kilencet nyert és ezzel száz 
százalékos teljesítménnyel, magabiztosan vezeti a 
XIV. Tóth Ferenc Kispályás Labdarúgó Emléktornát 
a Mártély csapata.
Már a 10. fordulón vannak túl a mindszenti kispályás 
bajnokságban. Ahogy az lenni szokott hétvégente, 
illetve a két ünnep között mérkőztek egymással a 
csapatok, de maradt még hátra bőven forduló, így 
még semmi nem dőlt el. Igaz, a mártélyiak 4 ponttal 
vezetnek a címvédő Acélpocák előtt, de nem dől­
hetnek még hátra. A dobogóért folytatott harcban 
hat csapat verseng egymással, így izgalmas nyolc 
forduló elé nézünk. A góllövő listát magabiztosan 
vezeti a mártélyi Papp Zoltán, aki 28 alkalommal 
mattolta ellenfelei kapusát.
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1. Mártély 9 9 0 0 79-15 18p
2. Acélpocák 9 7 0 2 72-33 14p
3. Rehabosok 9 6 0 3 60-31 12p
4. Metalucon Kft 10 6 - 4 45-32 12p
5. Boca Seniors 10 6 0 4 35-23 12p
6. Janker 10 5 1 4 50-49 Up
7. Big Burger 10 2 1 7 35-68 5p
8. Szép Tech Kft 10 1 0 9 28-74 2p
9. Zéta 9 0 0 9 17-88 Op

A GÓLLÖVŐ LISTA ÁLLÁSA:
28 gólos: Papp Zoltán /Mártély/
17 gólos: Csatlós Tamás / Rehabosok /
16 gólos: Bartucz Márk / Acélpocák/
14 gólos: Barta Norbert /Metalucon Kft/ 

Bozó Zoltán /Acélpocák/
13 gólos: Szobácsi Roland /Boca Seniors/ 

Galambosi Dávid /Big Burger/

EREDMÉNYEK:

1. FORDULÓ 2013.12.14. SZOMBAT
16.00 Mártély - Zéta 17:0
16.45 Janker - Big Burger 6:2
17.30 Metalucon Kft - Boca Seniors 1:3
18.15 Acélpocák - Szép Tech Kft 15:4 

szabadnapos - Rehabosok

2. FORDULÓ 2013.12.15. VASÁRNAP
16.00 Janker - Acélpocák 5:3
16.45 Zéta - Metalucon Kft 3:10
17.30 Rehabosok - Big Burger 11:4
18.15 Szép Tech Kft - Boca Seniors 2:5 

szabadnapos - Mártély

3. FORDULÓ 2013.12.21. SZOMBAT
16.00 Janker - Szép Tech Kft 4:3
16.45 Boca Seniors - Zéta 9:1
17.30 Rehabosok - Acélpocák 5:6
18.15 Mártély - Big Burger 9:4

szabadnapos - Metalucon Kft

4.FORDULÓ 2013.12.22. VASÁRNAP
16.00 Szép Tech Kft - Rehabosok 3:8
16.45 Acélpocák - Mártély 3:6
17.30 Metalucon Kft - Big Burger 5:2
18.15 Janker - Boca Seniors 2:3

szabadnapos - Zéta

5. FORDULÓ 2013.12.23. HÉTFŐ
16.00 Metalucon Kft - Mártély 2:6
16.45 Acélpocák - Boca Seniors 3:2
17.30 Zéta - Rehabosok 1:10
18.15 Big Burger - Szép Tech Kft 8:5

szabadnapos - Janker

6. FORDULD 2013.12.27. PENTEK
16.00 Boca Seniors - Big Burger 6:2
16.45 Mártély - Rehabosok 5:4
17.30 Zéta - Szép Tech Kft 1:9
18.15 Metalucon Kft - Janker 4:8

szabadnapos - Acélpocák

7. FORDULÓ 2013.12.28. SZOMBAT
16.00 Acélpocák - Zéta elmaradt
16.45 Szép Tech Kft - Metalucon Kft 1:8
17.30 Janker - Mártély 2:4
18.15 Boca Seniors - Rehabosok 1:3 

szabadnapos- Big Burger

8. FORDULÓ 2013.12.29.VASÁRNAP
16.00 Rehabosok - Metalucon Kft 1:4
16.45 Big Burger - Acélpocák 3:7
17.30 Mártély - Boca Seniors 4:1
18.15 Janker - Zéta 8:3

szabadnapos - Szép Tech Kft

9. FORDULÓ 2013.12.30. HÉTFŐ
16.00 Zéta - Big Burger 3:5
16.45 Metalucon Kft - Acélpocák 2:3
17.30 Rehabosok - Janker 6:5
18.15 Mártély - Szép Tech Kft 13:0

szabadnapos - Boca Seniors

10. FORDULÓ 2014.01.04.SZOMBAT
16.00 Zéta - Mártély 2:15
16.45 Big Burger Janker 4:4
17.30 Boca Seniors - Metalucon Kft 2:4
18.15 Szép Tech Kft -Acélpocák 0:9

szabadnapos - Rehabosok

11. FORDULÓ 2014 01.05.VASÁRNAP
16.00 Acélpocák - Janker 17:6
16.45 Metalucon Kft - Zéta 5:3
17.30 Big Burger - Rehabosok 1:12
18.15 Boca Seniors - Szép Tech Kft 3:1 

szabadnapos - Mártély

LEGKÖZELEBBI FORDULÓK:

12. FORDULÓ 2014.01.11. SZOMBAT
16.00 Szép Tech Kft - Janker
16.45 Zéta - Boca Seniors
17.30 Acélpocák - Rehabosok
18.15 Big Burger - Mártély

13. FORDULÓ 2014.01.12 VASÁRNAP
16.00 Rehabosok - Szép Tech Kft
16.45 Mártély - Acélpocák
17.30 Big Burger - Metalucon Kft
18.15 Boca Seniors - Janker 

szabadnapos - Zéta
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■ KÖSZÖNET A CIVILEKNEK

Mint minden évben, így idén is a Civil Karácsonyon 
gyújtották meg a mindszenti adventi koszorú ne­
gyedik gyertyáját, amit Zsótér Károly, polgármes­
ter és felesége lobbantott lángra december 22-én 
délután. A gyertyagyújtás után a nagyteremben 
folytatódott a program, ahol több helyi szervezet is 
színpadra lépett.

—

5
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- Minden évben a legnagyobb elismerés a Keller La­
jos Városi Könyvtár és Kulturális Központ részéről, 
hogy az év legmozgalmasabb időszakában energiát 
fordítanak arra, hogy egy ilyen színvonalas műsort 
állítsanak össze a civilek számára - kezdte beszél­
getésünket Lupityka Gáborné Pelyva Sára, a Civil 
Tanács elnöke, akitől megtudtuk, hogy Mindszenten 
az idén fellendülőben volt az önkéntesség.

- Rengeteget dolgoztak a civilek 2013-ban. Ott volt 
például a település várossá nyilvánításának 20. 
születésnapja, amikor minden egyesület odaállt a 
rendezvény mellé és segített - folytatta az elnök, aki 
szerint a vasárnapi Civil Karácsony arra is jó, hogy 
megálljának egy kicsit az év végi rohanásban és 
odafigyeljenek egymásra.
Lupityka Gáborné Pelyva Sára a jövővel kapcsola­
tosan elmondta, vannak hagyományos programjaik, 
melyeket 2014-ben is meg szeretnének valósítani.

A.S.

FELHÍVÁS JAVASLATTÉTELRE

Mindszent Város Önkormányzata 
16/2001. (XII. 14.) számú 

önkormányzati rendeletével

„Mindszent Város Ifjúsági Díj "-at alapított,
amellyel elismerését kívánja kifejezni azoknak a 
fiataloknak, akik a tanulás, a sport, a kultúra vagy 
a közélet terén kimagasló eredményeket értek el, 
öregbítve ezzel Mindszent város jó hírét és köve­
tendő példát állítva a jövő nemzedék számára.

Az Ifjúsági Díj azon magyar állampolgárságú, 
mindszenti lakóhellyel rendelkező fiatalok részé­
re adományozható, akik - megfelelve az előző 
bekezdésben foglaltaknak - arra érdemesek, és 
a javaslattételre rendelkezésre álló határidőig a
14. életévüket már betöltötték, de a 25. életévü­
ket még nem.

Az Ifjúsági Díj odaítélésére javaslatot tehetnek:
- az önkormányzat tisztségviselői
- bizottságai
- bármely települési képviselő
- a településen működő civil szervezetek
- egyház,
- intézmény és
- magánszemély.

Évente legfeljebb 2 Ifjúsági Díj adományozható.

A díjazottakra vonatkozó javaslatot - részletes 
indokolással - 2014. január 31. napjáig lehet 
benyújtani írásban a Polgármesteri Hivatalnál a 
Képviselő-testület Szociális, Oktatási és Kultu­
rális Bizottságának címezve.

A jelöltek által önmagukról írt pályázatot nem fo­
gadunk el!

A díjat a polgármester adja át a 2014. március 15- 
én megrendezendő városi ünnepség keretében.

(A díjjal kapcsolatban részletes felvilágosítás kér­
hető a polgármesteri hivatalnál Csukáné Kőhalmi 
Eszter oktatási referensnél, tel.: 62/527-010).!M.V.O.

Tisztelt Olvasóink!

A Mindszenti hírek 
következő száma
2014. január 24.

jelenik meg.


